

水系大连通 水体大流动 工程大改造 沟河大整治 水质大提升

海门创新实施“河长+”护河新模式

弘扬新时代治水精神

“同志，欣安河已被村里发包，现在正值阳春三月鲫鱼产籽，不适合垂钓，请自觉离开！”连日来，海门区悦来镇中圩村网格员李荣华在村里巡查，不断叮嘱前来垂钓的村民。

自2017年全面推行河长制以来，海门以河长为支点，创新提出“河长+”护河管河新模式，吸聚社会力量、拓展管理网络，探索推广村级沟河发包、以鱼养河、巧借智管平台融合服务，河道管护力量不断加强，水污染问题排查渠道不断扩展，助力海门正在实施的“水系大连通、水体大流动、工程大改造、沟河大整治、水质大提升”五大系列工程，城乡水环境不断改善。

河长+民间河长，编密织实管理网络

海门坐江拥海，水网密布，全区共有各类沟河近2万条，镇村河长的配备与所辖沟河条数难成比例，“一长”管多河的现象较为普遍。为了有效化



马力全开

昨天，奥托立夫(中国)汽车安全系统有限公司车间生产一片繁忙。企业从2月13日起逐步恢复生产，目前公司产能利用率接近100%，前两个月实现销售收入1.7亿元，预计2021年可实现销售10.7亿元。

据工作人员介绍，为响应疫情防控的号召，公司为春节外地留通员工出台了一系列补贴政策，最高补助达2400元/人，春节期间外地留通员工达1372人，保证了公司节后顺利复工复产。

记者 许丛军摄

启东致力道德典型关爱帮扶，让“好人有好评、好人有好报”成为现实——擦亮“德润东疆”好人品牌

近年来，启东市高度重视公民道德建设，把好人文化作为打造城市品牌、涵养城市文明的重要载体，通过政治礼遇、基金奖励、荣誉回馈等一系列关爱帮扶措施，让“好人有好评、好人有好报”成为现实。

聚力“幸福感”常态化关爱好人

启东市修订出台《启东市道德模范帮扶资金使用管理办法》，从生活保障、医疗救助、子女就学、评选晋升、交通出行、就业创业等11个方面明确对道德典型的关爱措施。

聚力“获得感”精准化结对帮扶

启东积极引导社会力量参与道德建设，联合工会、团委、妇联、民政、卫健、公安等部门

位与各类先进典型开展长期结对帮扶。

数据一串串，爱心暖融融。据统计，近年来，启东市委宣传部为典型赠阅党报党刊200余份；启东市卫健委累计为118名道德典型提供免费体检；启东农商银行对4位有创业经营需求的道德典型给予信贷扶持；启东市城管局、各属地乡镇为7位有生产经营能力的道德典型提供就业岗位；合作商会对道德典型遗属定期给予物资结对帮扶……强化“有德者有得”的正确社会导向，启东构建形成全民“学习典型、争当典型、礼遇典型”

的工作格局。

聚力“荣誉感”立体化宣传好人

启东加强“德润东疆”好人公园、线上线下好人馆、好人步道、好人一条街、城乡“善行义举榜”等阵地建设，让大街小巷处处洋溢好人正能量。

启东每年举办道德模范与身边好人见面交流活动、全国公民道德宣传日活动，并根据道德典型感人事迹创作了一批文艺作品，把好人故事搬上舞台荧屏。

本报通讯员 周逸亭 本报记者 黄海

在日前结束的“寻找身边的感动”图片征集评选活动中，我市一批积极向上的图片作品涌现，从不同侧面传递正能量，弘扬真善美——

定格画面，细微之处见精神

民警与时间赛跑，抢救倒地昏迷人员；爱心粥铺志愿者，帮助困难的孤寡老人、空巢老人、环卫工人……由市文明办、市委网信办主办，南通日报社协办的“举手之善，让爱‘传’城——寻找身边的感动”图片征集评选活动完美收官。两个多月以来，评委会共收到1600多张（组）图片，参赛者以独特视角捕捉发生在身边的“小善”，真实细腻、触动人心。记者昨天走近3位获奖者，听他们讲述作品背后的故事——

龚凡作品《见义勇为好邻里》

危急时刻，挺身而出冲在救人一线

“拍摄这组图片，纯属偶然。”聊起这次获奖经历，一等奖获得者龚凡坦言，很幸运。

今年67岁的龚凡，是我市发改委的一名退休机关干部，爱好摄影，退休后报名参加了崇川区老年大学和江苏开放大学的摄影本科专业学习，不仅获得了摄影专业的本科学历，还成为了江苏省摄影家协会和南通市摄影家协会的会员。

“发生火情的地点，就在我居住的小

区。中午在家突然听到窗外有人喊失火，头伸出窗外一看，浓烟滚滚，便立即抱着相机赶赴现场，火势很大，立即抓拍了第一张正面火情图。”龚凡说。

龚凡用镜头记录下了整个灭火过程。他坦言，好的纪实图片，拍摄角度、景别变化等技巧运用只是一个方面，更重要的是对精彩画面的细节捕捉，这才是真正考验拍摄者水平之处。“突发事件，细节大都稍纵即逝，受场地限制等因素影响，没能拍到救火人员的画面特写，有些遗憾。此次携这组作品参加大赛，也是想通过真实的画面褒扬危急时刻勇于挺身救火的热心市民，同时也善意地提醒大家，水火无情安全第一。”

陈忠作品《为残疾人上车搭把手》：热心市民撑的是伞，更是一份感恩

“‘车库老人’李汉均是崇川区百花苑社区出了名的热心人，已经85岁高龄的他，每天都会在自家车库里为街坊邻居义务磨刀、修鞋、修拉链等。我这次的参赛获奖作品《感动就在身边》，镜头对

准的正是他。”大赛的另一位一等奖得主、在社区工作10年的百花苑社区党委副书记徐佩佩说。

据其介绍，李汉均老人参加的社区公益活动很多，聚焦他的画面也不在少数。这张照片拍摄于2019年6月27日，那是一个初夏的午后，热心居民见正在志愿服务的老李满头大汗，主动撑伞为其遮挡烈日。徐佩佩说，当得知大赛“举手之善，让爱‘传’城”的主题后，她的脑海中首先浮现的就是这个场景。

“人性中最本真的一面，在不经意间传递出来，真善美在邻里群众身上得到了最集中的体现。”徐佩佩说，普通居民给为人民服务的李老撑的是伞，更是一份感恩。”

“我的参赛作品聚焦的是残疾人群体，画面记录了一次参观活动中，一轻度残疾人抱着另一位双腿残疾的男子上车，此时同行的一名志愿者急忙上去搭手的瞬间。”二等奖得主陈忠介绍说。

本报记者 李彤

747个就业岗位

“云端”招贤纳士

通州人力资源市场与6.47万网友在线交流

本报讯（通讯员 杨李 沈婷 记者 印春湘）3月3日下午3:00，通州区人力资源市场“线上直播，‘职’等你来”——2021“春风行动”首场直播活动准时启动。

招聘会邀请资深企业人事经理通过直播平台开展春季招聘。本次活动面向广大网友开展不间断直播1小时，共为求职者提供747个岗位。

据悉，这是该区直播带“岗”交流会系列活动的首场。期间，雄邦压铸、恒力、鸿图等3家重点企业的人力资源主管向直播间的观众在线介绍了各自的企业信息、招工需求、薪酬待遇、企业文化等现状优势，并与网友进行互动，回答求职者关心的问题，吸引了大量观众踊跃参与。在线观看人数累计超过6.47万人，人气点赞数超1.43万，同时在线人数近8000人。

下一步，通州区人社部门将组织更多企业通过“云端”招贤纳士，企业通过现场直播平台与在线求职者“云互动”，通州人力资源网也将持续提供24小时“不打烊”求职招聘服务。

百尾野生鳗鱼苗放归长江

启东检察院积极履行生态保护职能

本报讯（通讯员 朱涌滋 记者 何家玉）2日上午，启东市检察院联合长江航运公安启东派出所、启东市北新镇派出所、启东市渔政监督大队，前往长江启东段戤效港附近水域开展增殖放流活动。

本次放流的对象主要是前期查获的100多尾野生鳗鱼苗。今年2月20日，犯罪嫌疑人施某在长江启东段一堤坝附近实施非法捕捞时，被公安机关当场抓获，除了鳗鱼苗网、浮子筏等作案工具之外，公安机关还从施某家中搜查出100多尾野生鳗鱼苗。到案后，施某对其多次使用禁用的网具在长江附近水域进行非法捕捞作业的犯罪事实供认不讳。目前该案还在进一步办理中。

针对近年来在长江水域禁渔期内大量发生的非法捕捞犯罪，启东市检察院贯彻落实恢复性司法理念，在严厉惩治犯罪的同时，加强检察机关公益保护的力度，通过增殖放流的方式，促进长江渔业资源恢复，改善长江流域生态环境。

追光逐影 醉美滨江 滨江主题摄影采风本周六举行

本报讯（记者蒋娇娇）南通主城区滨江地区如今已成为美不胜收的生态绿廊和四季花海，与五山一道成为长江大保护的典型示范工程，滨江美景也吸引着越来越多市民和游客。

醉美春光，乐享滨江。3月6日（周六）下午1时，南通报业传媒集团将举办一场题为“追光逐影·醉美滨江”的主题摄影采风活动。

本次参赛作品为电子数据照片，每人投稿不超过3张，组照不超过6张（编好序号）。长边不低于3000像素，jpg格式文件不小于3M；tif格式文件不小于30M。彩色、黑白不限，风格不限。只可对作品做对比度、亮度、饱和度等简单调整，不得做合成、删加、改变色彩等技术处理。个别优秀视频作品（微信可发格式）也可参评。

参赛作品发送至邮箱：574950785@qq.com。作品请标注好名称、作者真实姓名、通讯地址、联系电话、QQ、邮箱等。所有获奖作品，活动主办方有权用于活动广告、江海拍客栏目刊登、活动宣传、展览、社会公益等，除署名外不另付稿酬。

本次大赛不收报名费，评选出一、二、三等奖及优秀奖。详情可致电15896272200咨询。

《南通市区街道设计导则》发布调查问卷

邀请市民提出宝贵建议

本报讯（记者蒋娇娇）为进一步提升美丽宜居城市的生态颜值，改善街道空间环境品质，我市于去年启动《南通市区街道设计导则》编制工作，努力让城市更有序安全、宜居美好，增强市民群众的获得感、幸福感、安全感。昨日，记者从市自然资源和规划局获悉，即日起开展市民调查问卷，邀请广大市民对南通市区街道设计导则编制工作提出意见和建议。

记者了解到，此次调查问卷包括基本信息、现状问题、改善意愿、要素选择等部分，其中包括“您生活或工作场所附近的街道，最大的问题是什？”“您心目中哪条街道最能代表南通城市特色？”“您居住生活的街道上，最希望拥有的设施和活动是什么？”等市民普遍关心的问题。您的参与会使街道的研究工作能够更有针对性和可行性。请您认真填写这份问卷，您的选择将会成为《南通市区街道设计导则》编制的依据。调查问卷链接：<https://www.wjx.cn/vm/raE9LhB.aspx>

全省唯一

我市青少年模拟政协提案获全国表彰

本报讯（记者唐佳美 通讯员刘一秀）日前，共青团中央权益部、全国学联秘书处联合表彰了2020年全国模拟政协优秀/最佳提案、优秀组织单位。共青团南通市委被评为优秀组织单位，全省唯一；通州高级中学邱曦玲、季栩艺、季杨、刘佳仪提交的作品——《关于对青少年不良追星现象的提案》确定为“最佳模拟政协提案作品”，全省唯一。

本次模拟政协提案活动全国共有4.48万名青少年参加，共有1605件模拟提案作品参与全国评审。我市有近千名在校生和社会青年参与报名，提交模拟政协提案数61件，由团省委向团中央推报优秀提案作品9件，位居全省第一。